



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº4/2024/PROGEP/IFSULDEMINAS

25 de julho de 2024

Retificação ao EDITAL Nº 206/2023/GAB/IFSULDEMINAS

Onde se lê:

12. O prazo de validade deste edital e da participação dos servidores nesta edição será até 31/07/2024.

Leia-se:

12. O prazo de validade deste edital e da participação dos servidores nesta edição será até **31/10/2024**.

Pouso Alegre, 25 de julho de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- Cleber Avila Barbosa, REITOR(A) - CD1 - IFSULDEMINAS, em 25/07/2024 17:46:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 468172

Código de Autenticação: cc3cda919e

